

GÜRLEK "MUHTARLARLA BİR ARAYA GELDİ"

Osmaniye il genel meclis 2'inci başkanı Dr.Mustafa Gürlek, ilçeye bağlı bazı köyleri ziyaret ederek yapılan hizmetleri yerinde inceledi, muhtarlarla bir araya geldi. Göreve geldiği günden bu yana başarılı bir performans sergileyen ve muhtarlarla birlikte yapılacak hizmet konusunda köylerde adeta mekik dokuyan Gürlek, her şeyin en güzelini hak eden vatandaşımıza hizmet etmek onların gönlüne dokunmak bizleri de ziyadesiyle memnun ediyor dedi.

GÜRLEK "KÖYLERE ÇIKARMA YAPTI»
Yaptığı hizmetlerle göz kamaştıran ve her zaman olduğu gibi mesai mefhumu gözetmeksizin saha çalışmalarını devam ettiren Gürlek, haftasonu nu yine köylere ayırarak muhtarlarla çeşitli istişarelerde bulundu.

Çiğdemli, Yukarıçıyanlı, Bekereci, Bahadırılı, Durmuşsofular, Sofular ve Kayasuyu köylerini ziyaret ederek vatandaşlarla da sohbet edip görüş ve önerilerini dinledi.

Gürlek, Cumhurbaşkanımız Sn. Recep Tayyip Erdoğan'ın da tarif ettiği gibi, "Türkiye'nin yönetim sisteminin ve Demokrasinin adeta uç beyleri olan yönetim sisteminin çelik çekirdeği Köy Muhtarlarımızı" onların derdlerini, sıkıntılarını, beklentilerini yakından takip etmek amacıyla Muhtarlarımızı ziyaret ettik, köylerimizde yaşayan vatandaşlarımızın talep ve isteklerini yerinde dinledik ve inceledik, Gece gündüz demeden köylerine, mahallelerine sahip çıktıkları, millete aşkla sevdıyla hizmet ettikleri için muhtarlarımızla aramızda gönülden gönüle kurulu bir köprü var. Biz muhtarlarımızla gönül diliyle kalp diliyle konuşarak hizmet ediyor ve etmeye de devam edeceğiz, Misafirperverlikleri için Tüm köy Muhtarlarımızı teşekkür ediyorum, Bundan önce olduğu gibi bundan sonra da Bütün Muhtarlarımızla Tam Bir Dayanışma İçinde Çalışmalarımızı Sürdüreceğiz inşallah dedi.

EFENDİ ERKAYIRAN



www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com

28 ARALIK 2023 PERŞEMBE - SAYI:6170 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

7 MART KADIRLI DEMİRSPOR LİDERLİĞE YÜKSELDİ

7 Mart Kadirli Demirspor kendi sahasında karşılaştığı Toprakkale Gençlerbirliği sporu 1.0 yendi. Osmaniye 1.Amatör küme B grubunda mücadele eden iki güçlü takımın mücadelesinde kazanan Kadirli takımı oldu. 1 nolu sentetik sahada oynanan ve baştan sona zevkli ve çekişmeli geçen mücadeleyi kazanan Kadirli takımı grupta 18 puanı bulunan lideri yenerek puanını 19.cıkartıp liderliğe yükseldi. Takımın tecrübeli antrenörü Talip Kayı, hedeflerinin şampiyon olmak ve ardından da BAL Ligi'nde mücadele etmek olduğunu belirtti.

ZEHRA BALCILAR



KADIRLI'DE CAM SANATI KURSU AÇILDI

Kadirli'de 45 yaşındaki cam sanatı ustası Selda Udul, mesleğe yeni kişiler kazandırmak için ücretsiz kurs veriyor. Cam sanatını 15 yıldır sürdüren Udul, mesleğini tanıtma ve öğretme hedefiyle Kadirli Gençlik Merkezi'nde kurs açtı.

DEVAMI 4'DE



KADIRLI'DE ŞEHİTLER DUALARLA ANILDI

Pençe-Kilit Harekatı bölgesinde teröristlerle çıkan çatışmada şehit olan askerler ve tüm şehitler için Kur'an-ı Kerim okundu, dualar edildi.

Kadirli Belediyesi, AK Parti ve MHP İlçe başkanlıkları ile Ülkü Ocakları, Gamizon Şehitliği'nde anma programı düzenledi. Saygı duruşunda bulunulmasının ardından İstiklal Marşı okunan programda, Pençe-Kilit Harekatı bölgesinde şehit olan askerler ve tüm şehitler için Kur'an-ı Kerim tilaveti sunuldu. Katılımcılar, okunan dualara eşlik etti. Belediye Başkanı Ömer Tarhan, gazetecilere, güvenlik güçlerinin vatanın birliği ve bölünmez bütünlüğü için kahramanca görev yaptığını söyledi.

MENDERES ÖZAT



BAŞKAN SEVERTÜRK ŞEHİT ASKERLERİMİZE TAZİYE'DE BULUNDU

Kadirli Milliyetçi Hareket Partisi İlçe Başkanı Severtürk Demirci, Irak'ın kuzeyinde şehit olan askerler için taziye mesajı yayımladı.

Demirci, mesajında, şehit olan kahraman Mehmetçiklere rahmet, ailelerine, yakınlarına ve silah arkadaşlarına sabır diledi. Pençe Kilit Harekat Bölgesi'nde, 3 kahraman Mehmetçiğin şehit olduğunu 4 Mehmetçiğin yaralı olduğunu büyük bir üzüntüyle öğrendiğini kaydeden

MHP Kadirli İlçe Başkanı Severtürk Demirci, "Aziz milletimizin kahraman evlatlarının gayretiyle, son terörist etkisiz hale getirilene kadar Türkiye'nin terörle mücadelesi kararlılıkla devam edecektir. Vatan sağolsun" dedi.

ZEHRA BALCILAR



KADIRLI'DE 12 KİŞİ YAKALANDI..

Kadirli ilçe emniyet müdürlüğü ekiplerince son 1 hafta içerisinde yapılan çalışmalarda arama kararı bulunan ve asayiş olaylarına karışan 12 kişi yakalandı.. Gözaltına alınan şahıslardan 9'u tutuklanırken, olaylarda 3 adet ruhsatsız tabanca, 1 adet bıçak, 29 adet fişek, 0.81 gr sentetik kannabinoid uyuşturucu maddesi ele geçirildi.

YÜKSEL İBİCİOĞLU



KADIRLI'DE TRAFİK KAZASI 1 ÖLÜ 1 YARALI



Kadirli'de 2 otomobilin çarpıştığı kazada 1 kişi öldü bir kişide yaralandı. Kaza Aydınlar Köyünde meydana geldi. K.Z. yönetimindeki 06 COF 862 plakalı otomobil ile Onur Soğancı yönetimindeki 80 FB 511 plakalı otomobil çarpıştı. Haber verilmesi üzerine kaza yerine sağlık ve itfaiye ekipleri ile Jandarma ekipleri sevk edildi. Kazada Onur Soğancı hayatını kaybederken K.Z. ise yaralandı. Yaralı ambulansla Hastaneye kaldırılırken jandarma kazayla ilgili soruşturma başlattı.

EFENDİ ERKAYIRAN



CENAZE HİZMETLERİ KADIRLI BELEDİYESİ MEZARLIKLAR MÜDÜRLÜĞÜ

CENAZE HİZMETLERİ hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İKN :2023/1542951

1-İdarenin
a) Adı :KADIRLI BELEDİYESİ MEZARLIKLAR MÜDÜRLÜĞÜ

b) Adresi :Ş.Vedat Kocadallı Mah.Kamil Kara Bulv. No:357/A Kadırlı/OSMANİYE 80750-- KADIRLI/ OSMANİYE

c) Telefon ve faks numarası :3287181039 - 3287181163

ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2-İhale konusu hizmet alımın
a) Adı :CENAZE HİZMETLERİ

b) Niteliği, türü ve miktarı :10 Kalem Cenaze Hizmeti Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

c) Yapılacağı/teslim edileceği yer :Kadırlı Belediyesi Mezarlıklar Müdürlüğü

ç) Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihinden itibaren 12(Oniki) aydır

d) İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde işe başlanacaktır.

3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme) tarihi ve saati :01.02.2024 - 10:00

b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) :Kadırlı Belediyesi Mezarlıklar Müdürlüğü

4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:

4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP'tan alınır.

4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.

4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.

4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.

4.1.6 Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere sunulan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ortağına ait olması halinde, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir veya noter tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartın korunduğunu gösteren belgeye ilişkin bilgiler,

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşınması gereken kriterler:

4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilanço bilgileri: Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;

a) Cari oranın (dönen varlıklar/kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olduğunu,

b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/toplam aktif) en az 0,15 olduğunu,

c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50'den küçük olduğunu ve belirtilen üç kriterin birlikte sağlandığını göstermek üzere yıl sonu bilanço belgelerine ilişkin bilgileri belirtebilirler.

Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait

belgelerine ilişkin bilgileri sunabilirler. Bu takdirde, son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.

İhale veya son başvuru tarihi yılın ilk dört ayında olan ihalelerde, bir önceki yıla ait yıl sonu bilançosuna ilişkin bilgileri belirtmeyenler, iki önceki yıla ait belgelerdeki bilgileri sunabilirler. Bu belgelerde yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın belgelerine ilişkin bilgileri ile üç önceki yıla ilişkin belgelerindeki bilgileri sunabilirler.

4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:

a) İhalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait toplam ciroyu gösteren gelir tablosu,
b) Hizmet işleri ile ilgili ciro tutarını gösteren belgeler,
Bu belgelerden birinin sunulması yeterlidir.

Toplam cironun teklif edilen bedelin %25'inden , hizmet işleri ile ilgili cironun ise teklif edilen bedelin %15'inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere ilişkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilir.

Bu kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu takdirde son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.

Yılın ilk dört ayında olan ihalelerde, bir önceki yıla ait gelir tablosunu sunmayanlar, iki önceki yılın gelir tablosunu sunabilirler. Bu gelir tablosunun yeterlik kriterini sağlayamaması halinde, iki önceki yılın ve üç önceki yılın gelir tabloları sunulabilir. Bu durumda, gelir tabloları sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşınması gereken kriterler:

4.3.1. İş deneyimini gösteren belgelere ilişkin bilgiler:

Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

4.4.1.Kamu ve özel sektörde yapılmış cenaze hizmetleri işi, benzer iş olarak kabul edilecektir.5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6. İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.

7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8.Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9.İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11.İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.

14.Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15. Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,71

Aşırı düşük teklif değerlendirme yöntemi :

Teklifi sınır değerinin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01959497

ŞANLIYURT EV ZİYARETİ YAPTI

Ak Parti Sumbas Belediye Başkan Adayı İbrahim Şanlıyurt 'Ev ziyaretleri' programları kapsamında Döğenli Mahalle sakinlerinden Ali Kurt ve Cumali Alasırt'ın evlerinde bir araya geldi.

Döğenli Mahalle sakinlerinden Ali Kurt ve Cumali Alasırt'ı ziyaretlerinde görüş alışverişlerinde bulduklarını söyleyen Şanlıyurt, "Sumbas' ev ziyaretlerimize devam ediyoruz. Kapı kapı, ev ev hemşehrilerimizle hep bir aradayız. Bizleri evlerinde konuk eden, gönlü geniş hemşehrilerimize şükranlarımızı sunuyorum. Kapısını çalmadık ev, sıkmadık el, tebessüm etmedik yüz bırakmayacak şekilde çalışmalarımızı sürdürüyoruz.

Hemşehrilerimizi evlerinde ziyaret ederek samimiyetlerine, şikayetlerine ve dertlerine ortak oluyoruz. Bu misyonu samimiyetle bizlere aktaran ve görev kılan AK Parti Genel Başkanımız ve Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan'ı her konuda olduğu gibi bu konuda da örnek alıyor ve onun yolunda ilerlemeye devam ediyoruz" dedi.

YÜKSEL İBİCİOĞLU



TERÖR ÖRGÜTÜ UZANTILARI MECLİSTEN KOVULMALIDIR

Osmaniye Büyük Birlik Partisi (BBP) İl Başkanı Mehmet Tamer Taşdelen, terör örgütü uzantılarının meclisten atılması gerektiğini belirtti. Taşdelen, yaptığı açıklamada, mecliste bir terör örgütü uzantısının, bebek katili Öcalan için "sayın" demeye devam edeceklerini ifade etmesinin kabul edilemez olduğunu kaydederek tepki gösterdi. Millet ittifakı partileri başta CHP ve kalan ortaklarının bebek katiline "Sayın" deme pervasızlığını yapan sözde vekile de ona sahip çıkana da herhangi bir tepki vermediğini ifade eden Taşdelen, şunları kaydetti: "İç tüzük işletilerek bunlar meclisten çıkarılmıyor. Dokunulmazlık dosyaları genel kurula gelmiyor. Anayasa mahkemesi terörist oldukları açıkça belli olan bu şahısların vekilliklerini neden düşürmemekte ve partilerini kapatmamaktadır? Hangi delile ihtiyaç vardır? Söylem ve eylem apaçık ortadadır. Dünyanın hiçbir ülkesinde, terörist başına Sayın demek ve ona güzellemeler yapmak ifade hürriyeti kapsamında değerlendirilmez. Terör örgütü mensupları meclislerde yer alamaz. Gazi meclisimizde terör propagandası yapan ve bebek katiline sayın diyeceklerini söyleyen birinin parmak sallamasına asla müsamaha gösterilemez. Son olarak önce Kürt kökenli daha sonrada Süryani vatandaşlarımızın meclis kürsüsünden istismar edilmeye çalışılmasına şahit olduk" Taşdelen, Türkiye Cumhuriyeti vatandaşlarının en büyük zenginliği olan farklılıklarının, bir çatışma vesilesi haline getirilmeye çalışılmasının suç olduğunu vurguladı. Taşdelen, şöyle devam etti: "On binlerce vatandaşımızın katili bir terör örgütünün, mecliste bulunduğu her gün, milletimizin birliğine ve bütünlüğüne yönelik eylemlerini görmeye devam edeceğiz. Meclisteki diğer tüm partilerin ortak bir tavır ve duruşla terör uzantısı partilerin ve kişilerin mecliste bulunmasının önüne geçilmelidir. Yine Anayasa mahkemesini, görevini yerine getirmeye davet ediyorum. On binlerce vatandaşımızın katili bir terör örgütünün ülkemize devletimize milletimize açtığı savaşta, devletimizin imkanlarını kullanmasına göz yumulamaz. Hukuk, devletimizin ve milletimizin güvencesidir. Ancak hukuk işletilmiyor ve hukukun işletilmemesi nedeniyle her gün devletimiz, milletimiz, birliğimiz zarar görüyor. Bir an önce Anayasa değişikliği yaparak, Anayasa Mahkemesinin bu günkü yapısı ve neden olduğu problemler giderilmelidir."



Yeni yılın tüm insanlığa ve ülkemize barış, mutluluk getirmesi dileğiyle tüm dostların yeni yılı kutlu olsun.

Beyoğlu Çiçekçilik Parti ve Organizasyon İşleri



2024 yılı aydınlık, mutlu ve bir geleceğin başlangıcı olsun

YUSUF CANDAR
FOTO YILDIZ 2

BAHÇE JANDARMA UYUŞTURUCU BARONLARINA NEFES ALDIRMIYOR

Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı sorumluluk bölgesinde; 24.12.2023 günü 05.00-07.00 saatleri arasında Tufan Usta Dinlenme Tesisi önünde Kom.Şb.M.lüğü, ve Bahçe İlçe J.K.lığı ekipleri ile müşterek icra edilen yol kontrol faaliyetinde; Y.R.B.(Erkek 1980 D.lu) şahısın üzerinde 1 gr. (Kubar Esrar) olduğu değerlendirilen uyuşturucu madde, M.D (Erkek 1968 D.lu) şahısın üzerinde 2.46 gr (kubar esrar) olduğu değerlendirilen uyuşturucu madde, S.A (Erkek 2004 D.lu) şahısın üzerinde 6.10 gr (Skunk), olduğu değerlendirilen uyuşturucu madde F.İ (Erkek 1999 D.lu) şahsa ait , otobüs bagajında bulunan peynir bidonu içerisinde 1610 gr (Skunk), olduğu değerlendirilen uyuşturucu madde yakalanmıştır . C.Savcısına bilgi verilerek adli tahkikata başlanılmıştır.MENDERES ÖZAT



OSMANİYE'DE DEVRİLEN TIRDA SIKIŞAN SÜRÜCÜYÜ İTFAİYE KURTARDI

Bahçe ilçesinde devrilen tırın şoför mahallinde sıkışan sürücü, itfaiye ekiplerinin çalışmasıyla kurtarıldı.

Mustafa Savcılı idaresindeki 27 VV 972 plakalı plastik malzeme yüklü tır, Osmaniye-Bahçe kara yolunun Bahçe kesiminde yol kenarına devrildi.

İtfaiye ekiplerinin çalışmasıyla sıkıştığı şoför mahallinden kurtarılan Savcılı ambulansla Bahçe Devlet Hastanesi'ne sevk edildi.DHA



2024 yılının birliğimizin ve beraberliğimizin daha da arttığı bir yıl olmasını, ülkemiz ve milletimiz için çok daha güzel günleri de beraberinde getirmesini temenni ediyoruz

KOÇER KUYUMCILUK



2024 yılının ülkemize, milletimize ve tüm insanlığa hayırlar getirmesini, sağlık, bereket, hoşgörü ve sevgi getirmesini temenni ediyorum."

HAKAN KEDEROĞLU
KEDEROĞLU MOBİLYA



Yeni yılın Ülkemize ve Milletimize hayırlar getirmesini temenni eder Yeni yılınızı kutlarım

AHMET TOPAL
TOPALLAR TİCARET



2023 yılına Gireceğimiz günlerdeyiz istediğiniz her şeyin gerçekleşmesi dileğiyle.
Yeni yılınız kutlu olsun

HANİFİ BALLI
YENİ MAHALLE MUHTARI



Yeni yılınız kutlu olsun nice mutlu yıllara inşallah sağlık huzurlu bereketli olsun

ARZUHALCI ŞÜKRAN

OSMANİYE'DE ÇADIR AHIR" BAŞVURULARI SÜRÜYOR

Osmaniye'de Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi 2023 yılı 2. Hibe Programı kapsamında "Deprem Paketi (Çadır Ahır/Çadır Ağılı)" için müracaatların 5 Ocak 2024'e kadar devam ettiği bildirildi.
Bu çağrı programından Bahçe, Düziçi, Hasanbeyli ve Merkez EKK'sinde yer alan çiftçilerimiz yararlanabileceği belirtildi.
Başvuruların Bahçe, Düziçi, Hasanbeyli İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ile Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlüğüne yapılması gerektiği kaydedildi.
Hibe desteği başvurularında yüzde 100 oranında destekleme yapılacağı aktarıldı.
Bu çağrı ile bölgede büyükbaş ve küçükbaş hayvan yetiştiriciliği yapıp 06 Şubat depreminde ahırları/ağılları yıkılan veya zarar gören çiftçilerin desteklenmesi planlanıyor.
Bu hibe programı ile fiziki koşulları büyükbaş ve küçükbaş hayvan yetiştiriciliğine daha uygun demonte çadır ahırlar/ağıllar kurarak deprem felaketinden zarar gören çiftçilerin tarımsal üretime devam ettirilmesi ve hayvan refahının sağlanması amaçlanıyor.
ZEHRİ BALCILAR



ALİ TÜFEKÇİ

Yeni yıl, ailemize sağlık, mutluluk ve başarı getirsin. Mutlu yıllar!



CAFER ATILGAN
CEMALPAŞA MAHALLESİ MUHTAR ADAYI

Yeni yılın sağlık mutluluk ve başarı dolu geçmesini dilerim

OKÜ) ÖĞRENCİLERİ ŞEHİTLER İÇİN YÜRÜDÜ.

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) öğrencileri Karacaoğlan Yerleşkesi'nde bir araya gelerek şehitler için yürüdü.
OKÜ öğrenci kulüpleri, hain terör örgütünün saldırısı sonucu şehit düşen askerler için ellerinde bayraklarla yürüdü.
Yüzlerce öğrenci, şehitler için düzenlenen yürüyüşte, teröre karşı birlik ve dayanışma mesajı verdi.
Yürüyüşe katılan öğrenciler, Türk bayrağını açarak başladıkları etkinlikte, saygı duruşunda bulunulmasının ardından milli duyguları pekiştirmek adına İstiklal Marşı'nı coşkuyla seslendirdi.
Sloganlar eşliğinde gerçekleştirilen yürüyüşte, Türk gençlerinin terörün karşısında birlik ve beraberlik içinde bulunduğu bir kez daha vurgulandı.
Karacaoğlan Yerleşkesi giriş kapısında sona eren yürüyüşte, öğrenciler, Kur'an-ı Kerim tilaveti eşliğinde dua etti.

Haber: ÜMİT KAHRİMAN



KADIRLI'DE CAM SANATI KURSU AÇILDI

Haftanın 5 günü açık olan ücretsiz kursa katılanlar, cam çubukları ateşte eritip, tespih, süs eşyası, takı ile anahtarlık ve nazar boncuğu gibi objeler yapıyor.
Selda Udul, cam sanatının gelecek nesillere aktarılmasını amaçladığını söyledi.
Vatandaşların kursa ilgisinden memnun olduğunu belirten Udul, "İnsanın ruhunu dinlendiren bu sanatı, gittiğim her yerde sevdirmeyi istiyorum. Katılımcılar hem becerilerini geliştiriyor hem de meslek öğreniyor." dedi.
Kursiyerlerden 68 yaşındaki Songül Kocaispir de boş vaktini değerlendirmek için merkeze geldiğini, yaptığı objeleri eşine ve arkadaşlarına hediye edeceğini anlattı.
Kursa katılan 13 yaşındaki Gülce Destan da cam sanatına ilgi duyduğunu ifade ederek, "Ateş ve cam insana heyecan veriyor. Bir şey öğrenmeye hevesli olduğum için kursa devam ediyorum." diye konuştu.MENDERES ÖZAT



OKÜ'LÜ ÖĞRENCİLER, OKUL ZİYARETİNDE BULUNDU

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Kültür ve Edebiyat Kulübü üyeleri, Türk Dili ve Edebiyatı Bölümünün organize ettiği sosyal sorumluluk etkinliği çerçevesinde, Çona Nurdağ İlkokulu ve Ortaokulunu ziyaret etti.

İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ahmet Demirtaş'ın koordinasyonunda gerçekleşen etkinlikte, OKÜ'lü öğrenciler Çona Nurdağ İlkokulu ve Ortaokulu öğrencileriyle renkli oyunlar oynayarak çocukların eğlenceli vakit geçirmelerini sağladı.

Dekan Prof. Dr. Ahmet Demirtaş, etkinliğin öğrencilerin sosyal sorumluluk bilincini geliştirmelerine ve küçük yaşta olan öğrencilere unutulmaz bir gün yaşatmalarına olanak tanıdığını belirtti.

Demirtaş, öğrencileri topluma duyarlı bireyler olarak yetiştirmeyi ve kültürel etkileşimi artırmayı amaçladıklarını vurguladı. Haber: Mehmet Ali KAYA



ŞANLIYURT, GENÇLER İLE BİR ARAYA GELDİ

AK Parti Sumbas Belediye başkan Adayı İbrahim Şanlıyurt, Sumbaslı bir kısım gençlerle bir araya geldi. Gençlerin geleceğin teminatı olduğunu belirten AK Parti Sumbas Belediye başkan Adayı İbrahim Şanlıyurt, "Geleceğimizin teminatı, yarınlarımızın sigortası göz bebeklerimiz gençlerimiz ile bir araya gelip hoş bir seda bıraktık. Gençlerimizi tanıyor, sorun ve sıkıntılarından da haberdarım. Gençlerimizin hayallerine tercüman olmaya çalışıp, genç kardeşlerimizin hayallerini anlamaya çalışacağız. Bu hayalleri projelendirmeye çalışıp, çalışmalarımızı gerçekleştireceğiz. Hep beraber güzel yarınlar için desteklerinin nezdinde ne denli kıymetli olduğunu bilmelerini isterim." dedi.



2024 yılının daha refah, daha güzel, daha huzurlu, daha mutlu, birlik ve beraberliği getirecek bir yıl olmasını bekliyoruz

İSMET ÖKSÜZ
CENGİZTOPEL MAHALLESİ
MUHTAR ADAYI

Örnek No:55*

T.C.

KADIRLI(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2022/18 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2022/18 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Osmaniye İl, Kadiri İlçe, Söğütlüdere köyü, 155 Ada, 1 Parsel,
Adresi : Osmaniye İli, Kadiri İlçesi, Söğütlüdere Köyü 155 Ada, 1 Parsel,
Yüzölçümü : 3.163,09 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 47.446,35 TL
KDV Oranı : %8
Kaydındaki Şerhler : 3083 Sayılı Yasanın 13. Maddesine göre kısıtlıdır. (Satışında sakınca yoktur.)

Artırma Bilgileri

1. Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/04/2024 - 10:05

Bitiş Tarih ve Saati : 24/04/2024 - 10:05

2. Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 15/05/2024 - 10:05

Bitiş Tarih ve Saati : 22/05/2024 - 10:05

2 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Osmaniye İl, Kadiri İlçe, Söğütlüdere köyü 156 Ada, 1 Parsel,
Adresi : Osmaniye İli, Kadiri İlçesi, Söğütlüdere Köyü 156 Ada 1 Parsel
Yüzölçümü : 8.454,83 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 126.882,45 TL
KDV Oranı : %8
Kaydındaki Şerhler : 3083 Sayılı Yasanın 13. Maddesine göre kısıtlıdır. (Satışında sakınca yoktur.)

Artırma Bilgileri

1. Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/04/2024 - 10:15

Bitiş Tarih ve Saati : 24/04/2024 - 10:15

2. Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 15/05/2024 - 10:15

Bitiş Tarih ve Saati : 22/05/2024 - 10:15

(İİK m. 114 ve m. 126)

(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01957590

SOSYAL DEVLET OLMA SORUMLULUĞUNDAN VAZGEÇİLEMEZ

Osmaniye Büyük Birlik Partisi (BBP) İl Başkanı Mehmet Tamer Taşdelen, ekonomideki problemlerin ücretlileri, alt gelir gruplarını ve dezavantajlı kesimleri etkilemeye devam ettiğini belirtti.

Taşdelen, ekonomik gelişmeleri değerlendirerek Türkiye'nin sosyal devlet olma sorumluluğundan asla vazgeçemeyeceğini kaydetti.

Devletin vatandaşlarını çaresizliğe mahkûm edemeyeceğini ifade eden Taşdelen, şunları kaydetti:

"Asgari Ücret Tespit Komisyonu, toplantısına katılan işçilerin, yaşadığı zorlukları anlattığı, haberleri üzüntü ile izledik. Yüksek enflasyon ve hayat pahalılığı, karşısında özellikle "emekli maaşları" ve "asgari ücret" hiçbir mazeret ve açıklamayı haklı kılamayacak kadar yetersiz hale gelmiş durumda. Türkiye sosyal devlet olma, sorumluluğundan asla vaz geçemez.

Devlet vatandaşlarını çaresizliğe mahkûm etmez ve edemez.

Çalışanlarımızı, emeklilerimizi, hayat startlarına ezdirmemeliyiz.

Emekli maaşları, asgari ücretin altında olmamalıdır. Emekli maaşları yılda iki kez tespit edilmeye devam edilmeli ve asgari ücrete enflasyon + yüzde 10 refah payı verilmelidir. Kriz dönemlerinde kamu yatırımları ertelenebilir, küçültülebilir, ancak alt gelir gruplarının ve dezavantajlı kesimlerinin hayatlarını idame ettiremeyecek duruma düşmesi, bir devlet meselesidir"

Taşdelen, hükümetin memur ve emekli maaşları ile asgari ücretin belirlenmesinde, milletin içinde bulunduğu startları ve taleplerini görmezden gelmemesi gerektiğini vurguladı.

Haber : ÜMİT KAHRİMAN



İL GENEL MECLİS ÜYESİ ÇOBAN'DAN AÇIKLAMA YAPTI

Değerli Cumhuriyet Halk Partisi Üyelerimiz 24 Aralık 2023 de yaptığımız ön seçimimizde öncelikle şahsıma oy verenlere vermeyenlere ayrı ayrı teşekkür ederim. Beş yıl boyunca partililerimiz bana çok zor ve bir o kadarda onurlu bir görev verdiler. Çok şükür alnımızın akıyla ve hiç kimseyi ötekileştirmeden, ayırım yapmadan hizmet ettik. Parti teşkilatımızla uyum içerisinde çalışmalarımızı sürdürdükçe, partimizde her daim hizipçilikten uzak olduk.



Cumhuriyetin, ve kurucusu Mustafa Kemal Atatürk'ün ilke ve inkılaplarından, partimizin çizgisinden hiç bir zaman ödün vermeden çalışmalarımızı sürdürdük. Ön seçimden çıkan belediye başkanlığı ve il genel meclis üyeleri arkadaşlarıma başarılar diler demokrasi şölenimizin sükunetle geçmesinde emeği olan başta ilçe teşkilatımıza, il teşkilatımıza gözlemci olarak gelen adana milletvekilimiz sayın Ayhan Barut'a ve tüm partililerimize, her zaman yanımda varlıklarını hissettiren aileme ve tüm hemşehrilerimize ayrı ayrı teşekkür ederim. Bu günden tezi yok 31 Mart 2024 yerel seçimlere şahsım üzerine düşeni yapmak kaydıyla çalışmalara hep birlikte başlayıp başarılı olacağımızdan eminim.

OSMANİYE'DE HAFRİYAT KAMYONU YANDI

Osmaniye'de sevir halindeki hafriyat kamyonu motor bölümünden alev aldı. Sürücünün son anda alevleri fark ederek indiği kamyon alev topuna dönerken, itfaiye ekiplerinin müdahalesi ile yangın söndürüldü. Araç kullanılamaz hale geldi.

Olay, Osmaniye Aslanlar Mahallesiindeki döküm alanında meydana geldi. Sevir halindeki 80 AED 247 plakalı hafriyat kamyonu bir anda yanmaya başladı. Sürücü araçtan inip itfaiyeye haber vererek yardım istedi. İhbar üzerine bölgeye kısa sürede ulaşan Osmaniye Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ekipleri, yangına müdahalede bulunarak alevleri söndürdü. Yangında kamyon kullanılamaz hale geldi.DHA



OSMANİYE İŞKUR İL MÜDÜRLÜĞÜNE HACI AKKOYUNLU ATANDI

Düzici Mal Müdürlüğü'nde uzun yıllar görev yapan ve Düzici vatandaşlar tarafından sevgi ve saygıyla karşılanan Hacı Akkoyunlu, Osmaniye İŞKUR Müdürlüğü'ne atanarak yeni bir göreve başladı. Düzici ilçesinin gururu olan Hacı Akkoyunlu'nun Osmaniye İŞKUR İl Müdürlüğüne atanması, hemşehrileri tarafından sevinçle karşılandı. Akkoyunlu'nun bu yeni görevinde başarılı olacağına inanan Düzici halkı, kendisini tebrik ederek başarılarının devamını diledi. Hacı Akkoyunlu'nun, Osmaniye İŞKUR İl Müdürü olarak atanmasıyla birlikte, Düzici ve Osmaniye arasında daha güçlü bir işbirliği ve koordinasyonun sağlanması bekleniyor. İŞKUR Nedir, Görevleri Nelerdir? İŞKUR, Türkiye'de işgücü piyasasının düzenlenmesi ve işsizlikle mücadele amacıyla faaliyet gösteren Türkiye İş Kurumu'nun kısaltmasıdır. Türkiye İş Kurumu, 1988 yılında kurulmuş bir kamu kuruluşudur ve işsizlikle mücadele, iş ve meslek danışmanlığı gibi alanlarda hizmet vermektedir. İŞKUR'un Temel Görevleri: İstihdamı Artırmak: İŞKUR, işgücü piyasasında iş bulma imkanlarını geliştirerek istihdamı artırmayı hedefler. İş arayanlarla işverenleri bir araya getirir ve işgücü

taleplerini karşılar. İşsizlikle Mücadele: İŞKUR, işsizlikle mücadele kapsamında çeşitli programlar, projeler ve destekler sunar. Bu destekler arasında işsizlere eğitim imkanları, işbaşı eğitim programları, iş arama ve meslek danışmanlığı gibi hizmetler yer alır. Meslek Edindirme: İŞKUR, bireylere meslek edindirme kursları düzenleyerek yeni beceriler kazanmalarını sağlar. Bu sayede iş arayan kişilerin niteliklerini artırarak istihdam şanslarını yükseltmeyi amaçlar. İş Gücü Piyasasını Analiz Etmek: İŞKUR, işgücü piyasasını sürekli olarak takip eder, analiz eder ve raporlar oluşturur. Böylece ekonomik koşullara uygun politika ve stratejiler geliştirilir. İş Sağlığı ve Güvenliği: İŞKUR, iş sağlığı ve güvenliği konularında bilinçlendirme çalışmaları yapar. İşverenleri ve çalışanları iş sağlığı ve güvenliği konusunda bilgilendirir. İşverenlere Destek Sağlamak: İŞKUR, işverenlere işe alımları için destekler sunar. İşverenlere teşvikler, mali destekler ve istihdam politikalarıyla ilgili bilgiler sağlar. Sonuç: İŞKUR, Türkiye'deki işgücü piyasasının düzenlenmesi, işsizlikle



mücadele ve istihdamın artırılması gibi önemli görevleri yerine getirerek ülke ekonomisinin ve bireylerin iş hayatına katılımını desteklemektedir. Hem iş arayanlar hem de işverenler için çeşitli hizmetler sunarak istihdamın etkin ve verimli bir şekilde yönetilmesine katkı sağlar.



2024 yılının milletimize, ülkemize, dünyamıza ve tüm insanlığa barış, kardeşlik, huzur ve mutluluk getirmesini diliyorum, bütün sevdiklerime saygılarımı ve en iyi dileklerimi sunuyorum

Mustafa TAŞKAYA
AZAPLI KÖYÜ MUHTAR ADAYI



2024 yılınız size ve sevdiklerinize mutluluk getirsin

Adnan SARAÇ
S.M.MALİ MÜŞAVİR & BAĞIMSIZ DENETÇİ



2024 Yeni yılınız huzur ve mutluluk getirmesini diliyorum

TURGUT KURT
KURTOĞLU İNŞAAT



2024 Yeni yılınız huzur ve mutluluk getirsin

ADEM ÇUHADAR
SEÇ PASTANESİ



2024 Yeni yılınız kutlu olsun

Canım KÜÇÜKYILMAZ
BARAN KUYUMCULUK

ANDIRIN TARİHİ KİTABI YAYINLANDI

Andırın Belediye Başkanı Ahmet Doğan kısa bir konuşma yaparak şunları söyledi. "Andırın'ın tarihi geçmişi ile ilgili bu güzel ve nitelikli eseri hazırlayan tarihçi yazar Cezmi Yurtsever'e teşekkür ederiz. Andırın'ımıza kazandırılan bu güzel eser hayırlı olsun" dedi. Tarihçi Yazar Cezmi Yurtsever'de yaptığı konuşmasında şunları belirtti. "2023 yılının Ağustos ayı sonlarında Andırın kışla Bahçesinde yazarlar buluşması ve imza etkinliği vardı. Bu toplantıya ben de katıldım. Toplantı esnasında Andırın Belediye Başkanı Ahmet Doğan, "Hocam Andırın tarihi kitabını soranlar oluyor, nereden bulabiliriz?" dediğinde "Başkanım Andırın Tarihi kitabını en son 2018 yılında yayınladım. Baskısı da bitmiş durumda. En iyisi destek verirsiniz yeni, ayrıntılı ve çok daha dolu dolu bir kitap yayınlatabiliriz" dedim. Başkan "Tamam Hocam, o zaman yayın çalışmalarına hemen başlayalım" cevabını verdi. Yurtsever; Belediye görevlisi Eğitimci Mehmet



Kürtül'de gelişmelerle yakından ilgilendi. İzleyen Eylül ve Kasım aylarında Adana'daki evimde Osmanlı Arşiv belgelerini yeniden gözden geçirdim. Yayıncıoğulları ailesinin Andırın ile ilgili belgelerini yeniden okudum. Ekim ayı içinde Andırın coğrafyasına bir gezi yaptım. Anacık, Beşbucak, Haştırın, Akkale'yi yeniden gördüm. Fotoğraflar çektim. Andırın Belediyesi 4 Kasım 2023 tarihinde halkın da katılımı ile şehir girişindeki kale ve şehitler hatırası gezi yerinin açılışını yaptı. Bayrağımız dalgalanıyor ve tarihi ve milli dini mirasa sahip çıkılıyordu. Bundan sonrasında eldeki bütün bilgi ve belgelerle ilaveli

olarak Andırın Tarihini yazma çalışmalarını hızlı bir şekilde sonuçlandırdım. 13 Aralık 2023 günü Adana'da Ekrem Matbaasına uğradığımda basılan kitabın ilk örneğini avucuma aldım. Bir yazarın kendi imkanları ile kitap yayınlaması olayının durma noktasına geldiği bir ortamda Andırın tarih ve kültürüne, şehitlerin hatırasına değer veren yaşatma inancıyla Andırın Tarihi kitabının destekleyen Andırın Belediyesine, Başkan Ahmet Doğan'a, Mehmet Kürtül'e, dost ve arkadaşlarıma çok teşekkür ederim" dedi. ZEHRA BALCILAR

ALPASLAN KOCA HALKLA BULUŞTU

İyi Parti Osmaniye İl Başkanı Serat Kılıç ve Belediye Başkan Adayı Alpaslan Koca, düzenlenen açılış programları kapsamında halkla buluştu. Programlarda yaptıkları konuşmalarla halka seslenen Kılıç ve Koca, Osmaniye'ye yönelik projelerini ve hizmet vizyonlarını paylaştılar. KILIÇ "VAR GÜCÜMÜZLE ÇALIŞACAĞIZ" İl Başkanı Serat Kılıç, halkın yoğun ilgisi karşısında duyduğu memnuniyeti ifade ederek, "Osmaniye için bir araya geldik. Halkımızın sevgisi ve desteğiyle daha güzel günler inşa etmek için buradayız. İyi Parti olarak Osmaniye'ye daha fazla hizmet sunmak için var gücümüzle çalışacağız" dedi. ALPASLAN KOCA "OSMANİYE'Yİ DAHA İLERİYE TAŞIYACAĞIZ" Belediye Başkan Adayı Alpaslan Koca ise halkın teveccühüne teşekkür ederek, "Osmaniye'nin potansiyelini ortaya çıkarmak, sorunlara çözüm bulmak ve ilimizi daha yaşanabilir bir yer haline getirmek için buradayız. Projelerimizle, şeffaf ve katılımcı yönetim anlayışımızla Osmaniye'yi daha ileriye taşıyacağız" şeklinde konuştu. HALKIN İLGİSİ Programlara katılan halkın, İyi Parti temsilcilerine gösterdiği ilgi ve sevgi, Osmaniye'de partinin güçlenen bir destek bulduğunu gösterdi. Halk, Kılıç ve Koca'nın açıklamalarını büyük bir ilgiyle dinleyerek, projeler hakkında sorular sorma fırsatı buldu.



SILA GAZETESİ

28 ARALIK 2023 PERŞEMBE SAYI: 6170
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı
Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNİ

DİZGİ
Sila Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 1.50 TL

OSMANİYE KATI ATIK BİRLİĞİ'NİN OLAĞAN MECLİS TOPLANTISI YAPILDI

OSMANİYE Katı Atık Bertaraf ve Altyapı Hizmetleri Mahalli İdareler Birliği Encümenin, 2023 Yılı Olağan Meclis Toplantısı, Belediye Başkanı ve Birlik Başkanı Kadir Kara'nın başkanlığında gerçekleştirildi. İl Özel İdare Meclis Salonunda düzenlenen son meclis toplantısına, birlik üyesi ilçe ve belde belediye başkanları katıldı. Başkan Kadir Kara, 2019-2024 döneminde birliğin önemli çalışmalarına imza attığını belirterek, projeler kapsamında, düzenli depolama ve tıbbi atık sterilizasyon tesislerinin yapıldığını, bu sayede çöp gazından elektrik üretimi ile atığın geri dönüşüme kazandırıldığını kaydetti. Başkan Kadir Kara, ilçe, köy ve merkez olmak üzere bütün şehrin çöplerinin tesise getirilerek bertaraf edildiğini vurguladı. Entegre tesisin yapılması ile çöplerin gelişmiş bir şekilde atılmadığına vurgu yapan Kara, Osmaniye ilinin tamamının evsel atıklarının tesiste ayrıştırılarak geri dönüşüme tabi tutulduğunu, geri kalan kısım ise kompost alanda gübre haline getirildiğini ve en son işe yaramaz kısmının ise düzenli depolama alanında çevreye zarar vermeden bertaraf edildiği aktardı. Başkan Kadir Kara, projelerin hayata geçirilmesinde emeği geçen katkı sağlayan herkese teşekkür etti. Toplantı sonunda ise şehre ve birliğe katkılarından dolayı meclis üyelerine plaket takdim edildi. (DHA)



2024 yılının
ülkemize,
milletimize ve
tüm insanlığa
hayırlar
getirmesini,
dilerim

GÖNGÖR NUHOĞLU
NUOĞLU EMLAK
DAYANIŞMALIK

OSMANIYE'DE ARAÇLARDA SKUNK MADDESİ ELE GEÇİRİLDİ



OSMANIYE'de polislin düzenlediği uyuşturucu operasyonlarında, şüphe üzerine durdurularak arama yapılan panelvanda 46 kilo 300 gram, kargo aracındaki kutuda ise 14 kilo 300 gram olmak üzere toplam 60 kilo 600 gram 'skunk' maddesi ele geçirildi.

İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, Tarsus-Adana-Gaziantep Otoyolu üzerindeki uygulama noktasında, Ahmet Ş. idaresindeki panelvan aracı durdurdu. Yapılan aramada, aracın taban kısmındaki gizli bölmelerde 46 kilo 300 gram sentetik uyuşturucu madde ele geçirildi. Gözaltına alınan sürücü Ahmet Ş., işlemlerinin ardından sevk edildiği adliyeye nöbetçi hakimlikçe tutuldu. Diğer yandan aynı noktada, bir kargo firmasına ait kamyonu durdurularak, narkotik detektör köpeği ile birlikte arama yapan ekipler, kutu içerisinde 14 kilo 300 gram sentetik uyuşturucu madde ele geçirdi. (DHA)

MOBİL HALKLA İLİŞKİLER BİRİMİ, VATANDAŞLARIN TALEPLERİNİ EVLERİNDE DİNLİYOR

OSMANIYE Belediyesi Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü bünyesinde oluşturulan "Mobil Halkla İlişkiler" birimi, vatandaşların belediyeden beklenti ve taleplerini evlerine giderek dinliyor. Ekipler, yaklaşık 2 ayda 1398 vatandaş ile görüşme sağladı.

Osmaniye Belediyesi Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü bünyesinde projelendirilen "Mobil Halkla İlişkiler" birimi, hizmet vermeye başladı. Yapılan planlamalar çerçevesinde daha önceden belirlenen mahalle, cadde ve sokaklarda vatandaşlarla birebir iletişime geçerek onların belediyeden beklenti ve taleplerini dinlemeye başladı. Kısa zamanda daha geniş bir kitleye ulaşmanın amaçlandığı projede ekiplerin not almış oldukları beklenti ve talepler, Akıllı Kent Otomasyon Sistemi'ne (AKOS) online girilerek konusuna göre ilgili müdürlüklere yönlendiriliyor.

Sistem üzerinden online olarak girilen beklenti ve talepleri gören ilgili müdürlükler de sorunun ortadan kaldırılması amacıyla günlük planlamalarına alıyor. Böylelikle vatandaşlarla yapılan birebir görüşmelerde iletilen beklenti ve talepler hızlı bir şekilde yerine getirilmiş oluyor. Ayrıca Mobil Halkla İlişkiler ekipleri engelli, kimsesi olmayan ya da ekonomik zorluk yaşayan vatandaşların da beklenti, istek ve taleplerini ilgili birimlerle görüşerek yerine getiriyor.

Kent genelinde hizmete başlayan Mobil Halkla İlişkiler birimi, vatandaşlardan iletilen beklenti ve taleplerin yerine getirilmesi için durmaksızın çalışmalarına devam ederken, ekipler 2 ayda 1398 vatandaş ile birebir görüşerek sorun ve isteklerini not aldı. Ayrıca yapılan görüşmelerde vatandaşların bilgi sahibi olması amacıyla belediye tarafından yapılan çalışmalar, projeler ve etkinlikler hakkında da bilgiler verildi. (DHA)



ZAYI İLANI : Nüfus dairesinden aldığım nüfus cüzdanımı, kaybettim hümsüzdür **Abdullah Cihangir Biçer**

ZAYI İLANI : Kadırlı nüfus dairesinden aldığım nüfus cüzdanımı, Kadırlı trafik tescil bürosundan aldığım AB sınıfı ehliyetimi, Kaybettim hükümsüzdür. **Ali TEKDEMİR**

OSMANIYE'DE YERİNDE DÖNÜŞÜM ÇALIŞMASI BAŞLADI

Kahramanmaraş merkezli depremlerden etkilenen Osmaniye'de, ağır hasarlı olarak yıkım işlemleri tamamlanan Metin Tamer Sitesi ve 8 blok 280 daire oluşan Sefa Evler Sitesi'nin yerinde dönüşüm çalışmaları başlatıldı. Yeraltı tabakalarının durumu, derinlik, jeolojik yapı türü ve temel zemin gibi parametreleri ölçmek ve yapılacak olan binaların deprem karşısında göstereceği davranışları anlamak için yapılan zemin etüt çalışmalarının tamamlanmasıyla birlikte TOKİ tarafından yapılacak olan blokların kat sayısı ve metrekaare işlemleri tamamlanarak projelerin çizimleri yapılacak.

Osmaniye'de, yaşanan yıkıcı depremlerde ağır hasarlı olarak kayıtlara geçen 14 blok, 416 daireden oluşan Metin Tamer Sitesi ve 8 blok 280 daire oluşan Sefa Evler Sitesi'nin yıkılması için Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından çalışma başlatılmıştı. Yıkım çalışmalarının tamamlanmasının ardından hak sahiplerinin yerinde dönüşüm taleplerini doğrultusunda zemin etüt çalışmaları başlatıldı. Yeraltı tabakalarının durumu, derinlik, jeolojik yapı türü ve temel zemin gibi parametreleri ölçmek ve yapılacak olan binaların deprem karşısında göstereceği davranışları anlamak için yapılan zemin etüt çalışmalarının tamamlanmasıyla birlikte TOKİ tarafından yapılacak olan blokların kat sayısı ve metrekaare işlemleri tamamlanarak projelerin çizimleri yapılacak.

Yerinde dönüşüm yapılacak arsalarda incelemelerde bulunan Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakan Yardımcısı Vedat Gürgen ve Belediye Başkanı Kadir Kara burada hak sahipleri temsilcileriyle görüştü.

Zemin etüt çalışmalarının başlamasıyla birlikte bölgede incelemelerde bulunan Başkan Kara, "Sizin talebiniz üzerine Sayın Bakanımız Mehmet Özhaseki beyefendiden ıstırhama bulunduk. Burada bulunan mülkiyet sahiplerinin kendi yerlerinde ev sahibi olmak istediklerini arz ettik. Kendisi de bu konuda özel olarak ilgilenmesi için Bakan Yardımcımız Vedat Gürgen beyefendiyi incelemelerde bulunması için buraya gönderdi. Yapılan incelemelerin ardından sondaj çalışmaları başladı. Bakanımız Mehmet Özhaseki'nin talimatlarıyla Bakan Yardımcımız Vedat Gürgen beyin yerinde yaptığı incelemeler ve hak sahipleri temsilcileriyle yaptığı görüşmeler neticesinde Metin Tamer Sitesi'nin hak sahipleri ve Sefa Evlerin hak sahipleri hiçbir hak mahrumiyetine uğramadan kendi yerlerinde TOKİ tarafından yerinde dönüşüm olarak ev sahibi olacaklar. Sizler adına ben Sayın Bakanımız ve Bakan Yardımcımıza şükranlarımı sunuyorum. İnşaatın hızlı başlaması için İstanbul ve çevre illerden iş makineleri 2 gün içerisinde buraya çekildi. Buraya yapılacak olan projenin de bilgisi en kısa zamanda hak sahiplerine sunulacak. Kısa sürede de inşaat yapıp hak mahrumiyetine uğramadan sizlere teslim edilecek. Dışardan kimse gelemeyecek kim hak sahibiyle o ev sahibi olacak" diye konuştu.

Metin Tamer Sitesi ve Sefa Evler Depremzedeler Demekleri Yönetim Kurulu Başkanları da, yerinde dönüşümden dolayı Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Mehmet Özhaseki, öncülüğünde Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakan Yardımcısı Vedat Gürgen ve Belediye Başkanı Kadir Kara'ya teşekkür etti. KAYNAK : OSMANIYE BELEDİYESİ



ZEYTİN AĞAÇLARININ KESİLMEMESİ İÇİN MÜCADELE VERİYOR

Düziçi ilçesine bağlı Akçakoyunlu köyüne yapımına başlanan TOKİ deprem konutları için bölgede bulunan binlerce zeytin ağacının kesileceği iddia edildi. Akçakoyunlu köyü radar mevkiine yapımına başlanan TOKİ deprem konutları için seçilen arazide bulunan yaklaşık 2500 zeytin ağacının kesileceğini iddia eden vatandaşlar arazilerin kendilerine ait olduğunu söyleyerek zeytin ağaçlarının kesilmemesi için mücadele veriyor. Edindiğimiz bilgilere göre; bölgede bulunan hazine arazisine, yaklaşık 20 yıl önce köyde yaşayan vatandaşlar tarafından zeytin fidanları dikildi. Vatandaşlar, geçtiğimiz yıllarda yapılan 2B çalışması sonucu bu arazilerin tapularını almaya hak kazandıklarını ve artık buraların kendi arazisi olduğunu iddia ediyor. Ancak şuna kadar tapuların vatandaşların eline ulaşmadığı için bu tarlalar halen hazine arazisi olarak gözükmüyor. Hazine arazisi olduğu içinde bu bölgedeki yaklaşık 2500 zeytin ağacı kesilerek ve sökülerek yerine TOKİ deprem konutları inşa edilecek. Arazilerinin kendilerine ait olduğunu iddia eden vatandaşlar ise bu



bölgedeki zeytin ağaçlarının sökülmemesi için TOKİ yetkilileri ile tartıştı. Köylerinde, başka boş arazi olduğunu, TOKİ konutlarının zeytin ağaçlarının olduğu yere değil boş arazilere yapılmasını isteyen vatandaşlar tarlalarında nöbet tutmaya başladı. Zeytin ağaçlarının sökülme çalışmalarının ardından ise vatandaşlar jandarma ve TOKİ yetkilileri ile karşı karşıya geldi. Uzun süren tartışmalar ve yapılan bir dizi görüşmeler sonucu Çevre ve Şehircilik Bakanlığının yeniden bilgisine sunulan sorun için 24 saatliğine zeytin ağaçlarının sökülmesi durduruldu. Konuyla ilgili olarak son kararın ne olacağı merakla bekleniyor. Zeki KURULDAK